

**Анализ
работы детской общественной организации «МЫ»
за 2016-2017 учебный год**

Детская организация «МЫ» является добровольным самостоятельным формированием, в которое объединяются школьники для совместной деятельности по реализации и защите интересов объединившихся.

Целью организации является формирование личности, готовой к активным преобразованиям окружающей действительности; обеспечение управления школьным коллективом учащимися и педагогами на основе сотрудничества, уважения, ответственности.

На этот учебный год были поставлены задачи:

-развивать инициативу и творчество ребят в процессе коллективных дел;

-создавать условия, способствующие развитию личностных качеств учащихся, их социализации и адаптации в обществе.

Детская организация насчитывает 176 учащихся. Высшим органом самоуправления является конференция. Между конференциями деятельностью ДО руководит Школьная Дума. Президент школы выбирается 1 раз в два года.

Президент школы - Башленко Анастасия,
кабинет министров в составе:

-премьер-министр Подшибякина М.(10кл),

-министр образования Бангаров М.(10кл),

-министр культуры и досуга Кутянская К.(10кл),

-министр здравоохранения и спорта Подшибякин Д.(9кл),

-министр шефства Куклева Л. (11 кл),

-министр правопорядка Тен М.(10кл),

-министр по общественным связям Ахтаева Х.(9кл)

Поставленные задачи реализовывались через систему мероприятий. Работа проводилась по следующим направлениям:

1.Гражданско-патриотическое

2.Нравственное воспитание

3.Развитие творческих способностей

Учебный год ДО «МЫ» открыла линейкой «Звени, звонок веселый» и праздничным выпуском газеты «Школьные вести».

Затем самые активные члены ДО собрались на конференцию, где подводились итоги прошлого года и Президент знакомил с планами на текущий год.



В каждой организации есть свои традиции. «МЫ» тоже проводит традиционные мероприятия. Это:

- День самоуправления, праздничный концерт ко дню Учителя и праздничный выпуск газеты «Школьные вести»



- школьный конкурс и районный конкурсы «Лидер-21 века»



- акция «СПИДу-нет!»



- день Здоровья



-подготовка украшений для празднования праздника «Новый год»



-фестиваль инсценированной песни «Песня в солдатской шинели»



- школьный конкурс «А ну-ка, парни!»



-акция «Чистый берег», уборка территории школы и села



-подготовка митинга ко дню Победы, шествие бессмертного полка и участие в праздничном концерте, посещение Панорамы Сталинградской битвы



Праздник «Последний звонок» прошел как всегда торжественно и очень организованно. Открыла праздник Президент школы Башленко Анастасия поднятием флага РФ под звуки гимна.



И завершился праздник необычно, так как последний звонок давали два учащихся 11 класса, один из которых - Президент школы.

В этом году ДО «МЫ» приняла участие во Всероссийской акции «Эколидер 2017», лидером в этой акции была выбрана премьер-министр Подшибякина Мария



19 мая приняли участие в районном фестивале детских организаций



И в празднике ко дню Защиты детей



Анализируя работу Школьной Думы и Президента за прошедший период, хотелось отметить, что президент Башленко А. проявила должную инициативу в организации и проведении многих мероприятий. Очень активно работало министерство культуры и досуга, здравоохранения, по общественным связям. На будущий учебный год планируются выборы новой Школьной Думы много интересных и полезных акций, предложенных самими учащимися.

Старшая вожатая школы

Глуценко А.Р.